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V jednotě je síla, v tělovýchovné 

jednotě je i zdravý duch. 
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Vážení fotbaloví přátelé,  

vítejte na našem posledním mistrovském zápase sezóny 2022/2023. Dnes 

odehrajeme zápas proti poslednímu týmu tabulky – FK Třeboutice. 

Naopak minulý týden náš SOKOL zalétl k utkání se soupeřem z čela 

tabulky – k vedoucímu a jistě postupujícímu mančaftu – TJ Sokol Pokratice – 

Litoměřice „B“. Pokratičtí neztratili zatím ani bod, a neztratili ho ani minulý 

týden s námi. Přestože domácí vedli v 27. minutě už 3 : 0, nakonec jsme lídru 

tabulky podlehli po 90 minutách těsně 4 : 3. Do listiny střelců se za náš tým 

zapsali v 31. minutě Tomáš Škárka, v 58. minutě, kapitán mužstva, Aleš Bergl  

a v 90. minutě Petr Žáček. 

Náš SOKOL v odehraných 19 zápasech vybojoval 10 vítězství, 9x jsme 

odcházeli poraženi. S 29 body nám před posledním zápasem patří 6. místo 

tabulky. 

 Našemu dnešnímu soupeři se v sezóně nedaří. Dosud dokázal zvítězit 

pouze jednou a nachází se na dně tabulky. V minulém kole podlehl na domácí 

půdě soupeři z Lovečkovic, po penaltách, 3 : 4.  

Na podzim jsme Třeboutice porazili 3 : 1. Ač i soupeři přejeme mnoho 

úspěchů, věřme, že ho dnes dokážeme porazit znovu a vítězně tak zakončíme 

sezónu. 

 

Našim dorostencům závěr sezóny příliš nevyšel. V minulém týdnu 

podlehli svým vrstevníkům v Křešicích 5 : 2. Gólově se prosadili Tom Šmilauer  

a Kuba Janecký.  

Přesto ale náš dorost odehrál dobrou sezónu. Mladí borci bojují srdnatě, 

fotbalově i morálně rostou a někteří z nich se již nyní dokáží prosadit i v týmu 

dospělých. 

Také dorost odehrál dnes svůj poslední zápas sezóny, a to v České Lípě 

proti tamní Lokomotivě. Zápas se však odehrál po redakční uzávěrce, kdy 

výsledek ještě nebyl znám. Jednalo se o přímý souboj desátého a jedenáctého 

týmu tabulky. 
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Starší žáci, přes skvělou sezónu, zakončili fotbalové jaro, bohužel, prohrou. 

Minulý týden prohráli doma, s Mšenými lázněmi, 4 : 8. Dvakrát se trefili mladí 

snipeři Pepa Klempa a Ondra Filinger. Sezónu tak zakončili na třetím místě. 

 

Další mistrovské zápasy nás čekají až po letní přestávce. O příštím 

víkendu si ale můžete užít fotbalový den. V sobotu 24. června proběhne  

na našem hřišti celodenní Turnaj o pohár obce Libochovany, kterého se, krom 

našeho SOKOLA, zúčastní také týmy Sebuzína, Velkých Žernosek a Terezína. 

Jedná se o turnaj neregistrovaných hráčů, osu všech týmů ale budou tvořit hráči 

stabilního kádru. Bude to svátek fotbalu, který bude zakončen večerním 

hudebním vystoupením kapely VOXEL. Všichni jste srdečně zváni! 

 

Průběžné pořadí soutěže - dospělí: 

 

Konečné pořadí soutěže – starší žáci: 
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Průběžné pořadí soutěže - dorost: 

 

 

Ačkoli si mnozí z nás možná představovali týmy našeho SOKOLA 

v tabulkách výše, a někteří jsme před sezónou tajně věřili v postupy do vyšších 

soutěží, hodnotím končící sezónu jako velmi úspěšnou. I přes občasné výrazné 

absence, a zdravotní komplikace našich playerů, SOKOL velmi kvalitně 

reprezentoval naši obec. Na sportovním areálu, i hřišti samotném, je znát pečlivá 

údržba a péče. Fotbalová mládež se sportovně rozvíjí a díky skvělé partě, která se 

točí kolem libochovanského fotbalu, roste také morálně. Jako starosta obce Vám 

všem, hráčům, trenérům, funkcionářům i dalším přátelům našeho fotbalu, děkuji 

za skvělou práci, která pro Vás snad i v budoucnu zůstane koníčkem a radostí. 

 

Mgr. Vlastimil Vrbenský 

 starosta obce 

 

 


